

设计装修时 业主经常吐槽什么?

电视柜
不要全带门

设计时候记得预留出空调或者饮水机的位置;电视矮柜不要全是带门的柜子,留几个没有掩门的收纳柜,可以放路由器或者小音箱,墙面多做几个电视吊柜,方便以后收纳。

功能性伸缩电视柜,满足各种户型搭配,大容量储物,时尚外观,套框可移动,满足年轻人创新思维,小户型大空间,简约气息中弥漫着来自时尚的北欧风情,尽显设计之美,享受格调生活。

书桌选择
旋转桌面

在客厅给孩子打造一个兴趣学习区,选择书桌时,一定要设计成可旋转的台面,拉出来是宽敞的学习桌,收回去客厅也变宽敞了,一点不占用多余的地方。



茶几
无棱角

选择茶几时,其实可以选择椭圆形茶几,没有了尖尖的小,就可以安心让孩子自由玩耍。茶几也买那种把四个角都打磨成圆滑的弧形,抽屉可以做双层,收纳的小物件会更多。

做隔断
可用吧台

喜欢喝酒藏酒的朋友,家里一定少不了要一个吧台,吧台的位置可以很灵活,在餐厅、电视柜、隔断处都可以。

以木纹色为主调,黑色加点点缀,灵动的设计洋溢着轻松的氛围,抗压防腐性高,酒类专属摆放地,摆上喜欢的红酒,闲时以浅酌几杯。

据装修设计

餐桌椅
选可伸缩折叠

餐桌不一定要是规规矩矩的一台四椅,卡座式的餐厅越来越受欢迎,折叠式的餐桌是小户型的搭配。

实木多功能折叠餐桌家具,可以分秒折成餐边柜,对于小户型来说大大节约了空间,同时还起到了收纳的效果,一举两得,小户型就适合选此类家具。



面料
怎么选

窗帘的面料一般分为以下4种:
棉麻/亚麻:适合简约风格的家装,缺点是容易皱、透光、缩水。

丝绒/天鹅绒:适合风格豪华的装修,手感非常好。

棉布:易皱、易缩水。夸张点讲洗一次估计要缩个一半吧,不推荐选择。

涤纶:现在市面上的窗帘基本都是这种面料,因为它不缩水、好洗。

面料的选择上建议根据房间的具体情况来定:

材质:窗帘杆是使用时间较长的物品,一定要选择坚固而且经久耐用的材质,免得以后经常更换。所以千万不要选择:塑料、铝合金、铁质的。

这是因为塑料的老化比较快;铝合金的又太单一,承重性较差,时间长了容易开裂;而铁质的容易掉漆生锈。

窗帘杆的最佳材质应该是选择纯不锈钢的,不过价格比较贵。

结构:窗帘杆分为单轨和双轨两种,单轨的就是只能挂一面窗帘;双轨的则可以安装两面。

建议选择双轨,一面可以装纱帘,一面装厚窗帘。

轨道:窗帘轨道分为明轨和暗轨两种。

明轨窗帘杆装饰性强,施工方便,不用事先做窗帘盒。缺点是滑动没有暗轨顺畅,且窗帘厚重的话,会造成杆变形。

暗轨露在外面比较丑,需要事先做窗帘盒。优点是滑轨比较顺畅,且承重性比较好,适合厚重窗帘。

建议选择暗轨,除开装饰性稍弱外,其余都是优点。

窗帘杆
怎么选

烘托气氛
De
窗帘怎么选?

窗帘
应该怎么挂

一般大家都觉得窗帘的尺寸要根据窗户的大小来决定,其实用这种方式挂出来的窗帘会让空间看起来很不均匀,尤其是对于小户型来说,会让空间看起来更加局促。

所以窗帘的位置应该要尽量高一些,这样家里看起来会更加宽敞。

窗帘离地高度:落地窗帘的下摆应高出地面3—5厘米左右,过长导致拖地,窗帘下摆容易弄脏,而且严重影响窗帘的垂感。

据腾讯家居

近日,智能感应垃圾桶突然在社交网络火了,不少人晒出家里的智能垃圾桶,让网友纷纷种草。要知道,垃圾桶可能是家里最需要美化的“脏角落”了,这类垃圾桶具有的智能感应开盖技术,能够让你在投放垃圾的过程中,跟垃圾桶无任何接触,更好地远离细菌,降低交互感染的风险。各个厂家也纷纷投入这一市场,不锈钢的、防水的……除了材质、形状略有不同,基本功能差不多,又是一类帮人们解放双手的智能家居产品。

除了智能感应垃圾桶,还有不少其他的同类型产品。半夜上厕所,不用四处摸开关,当你起身的时候墙角的小夜灯已自动开启,这种感应小夜灯就是带有人体传感器和光线感应器,并组合实现黑暗环境时的自动亮灯和熄灯的效果。伸出手自动流出洗手液、护手霜的感应类卫浴小产品,也早已从酒店普及到了家庭;智能加湿器,带有湿度和温度传感器,根据环境的湿度变化启动工作,无需人工操作。

此类产品的原理,正是配合一些不同的传

智能感应家居 解放双手



感器,以实现智能功能。其中,人体感应器的应用非常广泛,在家居安防方面,人体感应器独立成为一种智能产品,它可以放置在门、窗等入家的位置,并通过手机APP设置启动和关闭时间,在家中无人时启动它,一旦有非法进入时,它就能感应到有人进入,并发送报警信息到对应的手机APP上以示提醒。值得关注的是,由于它是人体传感器,因此如果家中有宠物猫、狗等,是不会触发异常警报的。

秋冬季节气候干燥,火灾成为重点防范对象,对于家庭来说,一旦发生火灾将是毁灭性的灾难,这种时候烟雾传感器就可以发挥极大的作用了。烟雾传感器的主要功能就是感应空气中烟雾成分的含量,一旦含量超标就会报警提醒,因此它主要就应用于各种烟雾感应产品中。尤其是出现了一些智能烟雾感应产品,当范围环境内的空气出现异常烟雾时,不仅会发出报警铃声,更会将报警信息推送到已经关联的手机APP,或是发送手机短信到用户手机上,以示提醒。

移动物体感应器则可以感知所有的移动物品,包括人、动物等,比如在智能家用摄像头大多有这一类的装置,可以让摄像头感应并追踪移动物体,进行拍摄和录像,以提供给用户有效的安全信息。在一些智能门锁、智能猫眼等自带的摄像头装置上,也带有这一类的感应器,当家门出现非用户的其他人并长时间徘徊不去时,它们也能记录移动物体的行为并上传发送到用户手机上。

门窗感应器主要应用于门、窗之上,可以感应门、窗的开与关,也可以通过与其他智能产品的关联,实现通过它来打开或关闭门窗的执行操作。它可以检测门窗是否关好,如果未关闭好可以在对应的手机APP上查看,并通过手机操作让门窗关好,也可以与空调伴侣等合作,实现空调开启自动关窗,空调关闭自动开窗的效果。

此外,应用越来越广泛的智能摄像头及智能灯具类产品,已不只是一种单独的感应器,而是结合了几种感应装置,比如移动物品感应、人体感应、光线感应、距离感应等,对于智能摄像头来说,当家中有人摔倒或有异常行为,摄像头可实现智能追踪并发送报警信息;而智能灯具则会根据环境光线及是否有人体进入到某个空间来开启及关闭相应亮度的照明灯光,这对晚上去厨房冰箱拿个零食或者半夜上洗手间的行为来说,无疑是非常友好的功能了。(孟极)

据《北京青年报》

